REHE -
BREAE

REAR -
®m & B:

z D i

NIREBEERE (RRICRBLEERE) REOHERICONT
MHE CELE REEER

HAH IRMEYARRR

(1) TURZIVLFBARBREBFICED v MARIIOAN—IZ X DB
(2) REEHRBETERICRHLZ2EBR1RBEZ6BSCEITERE

TR 27 &

TR 2T F

8 A

94

24 H

1H

~

Tk 27 &

8 A

29 H

(1) BRETRIELFICZOREMBTEHIT O ENEELIR/IDIETHY, BRERE, BRIEDIK
BFECIOT—ETREHYFEEA,

(2)

BHICH - TE, BOERICKDIEDHREHRB (MSv./Ba), REEE2~7& (4R) DR

H(EEFBHEEEREMREBERRER- RERICETIEMOMEREAEY=27
WEYSIR) Z#EALEL .

(3)

(FLLTHLE0FEMICHKIEST HRETT,

BRERBREBLIVCRBEIIDFEEEDRE
X 2R ROBRBEZFEL BESZEFAILL,

FEREDRELIL, 20BLUTOFEBF70RICHDFETICHRIEST HEE, KAIFREE

AIEFEER (Ba/ke) . N
ENo B4 RREE (ke) (FER: BB TR | A LmamE
TR ™ L1134 | EttEES ™ L1137
1 RhEFHEREE 3.704 ;ﬁ*foﬂj zj*iﬂj 0~0.000089
. = T TR _
2 E2ERER 4.230 e P 0~0.000123
. . T&H T&H _
3 BHIEREE 4.049 T 99 e 0~0.000105
[EHEH]
HEX . BHTRIEB/KeI X IEHBEFRBE (MSv./Ba)| X EFEOERBELEE (K]

=SS D LRNEBRIFSFEEESDRE (mSy) £4%

BHIZHE-->TIE, BOERICLSIEDRERB(MSV./By), 2~7m% (MR ZFERALT =,

() ELIL134DBETRIENO. 75 €O L137DBETIRIEN1. 31 HBRBEDHREESI. 610kgDIHE

075 X 0.000013 x 3.610 + 131 X 0.0000097 X  3.610 = 0.000081
(Ba/Kg) (mSv./Bq) (Kg) (Ba/Kg) (mSv./Bq) (Kg) (mSv)
(BRRBROFHEXIZDONT]
2™ 1134 2™ L1137 Wﬁgg&"g“
ANTRETRE |, =awERk | ZARER| T | RERE  ZosERk | HEGEER| | AEEMRE
(Bg/Kg) (mSv.”Baq) (Kg) (Bg/Kg) (mSv.”Bq) (Kg) (mSv)

1 1.00 X 0.000013 Xx 3.704 1.13 X 0.0000097 X 3.704 = 0.000089

2 1.29 X 0.000013 Xx 4230 1.27 X 0.0000097 X 4230 = 0.000123

3 1.22 X 0.000013 Xx 4.049 1.03 X 0.0000097 x 4.049 = 0.000105




